责编:王娟

受台风"山竹"影响

途经我市列车停运

信阳消息(记者韩蕾) 昨日,记者从信阳车站了解 到,受台风"山竹"影响,17 日至19日,多趟途经我市 的列车停运,这段时间有出 行需要的市民要注意查看 列车信息。

昨日,记者了解到,16 日,信阳站有2趟列车停 运,信阳东站有35趟列车 停运,基本上都是开往广 州方向或者从广州方向发 出的列车。

今日,虽然停运列车 没有16日多,但也不少。 信阳站有22趟车停运,分 别是 K158 次、Z14 次、 Z236 次、Z168 次、K447

信阳消息(记者 马依钒)

中秋佳节即将到来, 高速

公路是否免费是许多市民

关心的事儿。昨日,记者从

信阳高速交警部门了解

到,今年中秋假期,小型客

不免费。一年当中只有在

春节、清明节、五一节、国

庆节四个节假日,七座以

下(含七座)小客车走高速

公路可以免费, 中秋节并

今年中秋假期,从9

未包含在内。

根据国务院办公厅通

中秋假期高速公路并

车通行高速公路不免费。

中秋节高速不免费

留意车流高峰,择时择路出行

次、K238 次、K1309 次、 Z264次、T370次、Z90次、 K1008 次、K600 次、Z190 次、Z36 次、K82 次、T124 次、K226 次、T254 次、 K821 次、Z98 次、T290 次 以及 K458 次列车, 信阳 东站则暂时无列车停运。

18日,信阳车站有3 趟列车停运,分别是 Z201 次、T289次以及 K458次列 车。19日,信阳车站有1趟 列车停运,为 K458 次列 车。如果有市民购买了上述 列车的车票,请及时改签或 者退票,以免影响出行计 划。这几天有前往南方沿海 城市的市民,请及时关注当

月22日-24日, 共3天

虽然高速公路不免费,但

中秋佳节正值探亲、旅游

高峰,据以往经验,高速公

路车流量并不少。记者从

信阳高速交警支队了解

到,由于假期相对较短,预

计假期三天车流都在高

一天(9月21日)下午开

始车流量将有明显上涨,9

月22日将出现车流高峰,

9月23日车流有所回落

但仍会在高位运行,9月

24 日将出现回程车流高

其中, 预计从假期前

位,易产生拥堵和事故。

地天气预报以及列车信息。

从本周六至下周一, 我们即将迎来中秋三天小 长假,不少市民都已经开 始计划中秋出行事宜。因 为中秋出行人员相对平时 较多,再加上受"山竹"影 响,部分列车停运,所以, 在中秋假期前或者中秋假 期期间有出行计划的市民 更应该及时关注车站发布 的公告,以免耽误行程。

同时, 今年中秋假期 与国庆假期相隔较短,市 民一定要提前规划行程, 提前买票。出行时,要提前 取票、进站,避免客流扎 堆,耽误行程。

峰,9月25日车流量预计

市民可提前规划行程,熟

悉路况,择时、择路出行,

以减轻交通压力; 切勿疲

劳驾驶,杜绝酒后驾驶、无

证驾驶、超速、逆行、违法

占道行驶; 如在高速公路

上遇到轻微碰擦事故,可

就近前往交通事故快速处

理中心解决, 切勿占据车

道造成道路拥阻; 如无法

自行解决的,迅速拨打信

阳高速交警报警电话

0376-7670110 报警求助。

给您提醒

高速交警部门提醒,

会快速回落至日常值。

我承诺:做一个文明市民 文明行为我先行志愿接力

发起单位:信阳晚报社

226



周 晨 滨湖社区工作人员

"礼让是一种修养, 文明是一道风景。我承 诺,办文明事,做文明 人,一言一行为文明信 阳添砖,一举一动促和 谐信阳发展。"

吕欣怡

"讲文明,懂礼貌, 做一名合格文明的小 学生。



滨湖社区居民

228





"每个人都做文明 礼仪的维护者和传播 者,说文明话,做文明 事, 当文明人, 从我做 起,从小事做起,争做文 明践行者。传播正能量, 有我必先行。"

(本报记者 李 倩 整理)

百威信阳员工走上街头

宣传"理性饮酒,拒绝酒驾"

信阳消息(记者 周 涛) 14日上午,记者在信阳多 条街道看到,几十名来自 百威公司的员工正向行人 和餐馆食客发放宣传手 册,开展"理性饮酒、拒绝 酒驾"的宣传活动,受到市 民一致好评。

在现场,当了解到此 次官传活动是由主营啤酒 的百威公司举办,许多市 民表示吃惊的同时,对此 举大加赞赏。"卖酒的都官 传拒绝酒驾了,我们还有 什么理由做出那种违反交 通规则的事情。"市民李先 生笑着说道。

记者了解到,这是百

威公司第十一个理性饮酒 宣传活动。现场一名百威 公司员工告诉记者:"'理 性饮酒 拒绝酒驾'公益行 动经过十年沉淀,影响范 围广泛。公益宣传已进入 全新阶段,我们尝试转换 视角,关注年轻群体,从千 禧一代的角度去思考拒绝 酒驾,与他们携手'酿造' 更美好世界。

据工作人员介绍,有 数据显示,近年来酒驾人 员年龄主要集中在20 岁-40岁,并呈年轻化趋 势,第一批"00后"正式踏 入成人行列,从此拥有开 怀畅饮的自由和掌控方

向盘的可能。而拒绝酒 驾,应当从18岁成年的那 一刻做起。

据介绍,除了向年轻 群体宣传拒绝酒驾的意 识,他们还关注一些贫困 偏远地区儿童的交通安 全意识,将50万元配捐 资金捐献到全国"交通安 全体验课"公益项目中。 此外,他们还发起"百城 千万红包雨,拒绝酒驾更 哈啤"专项行动,发放覆 盖百余个一、二、三线城 市的千万量级代金券,共 同推广"理性饮酒 拒绝 酒驾",呼吁消费者酒后 选择出租车或者代驾。

征稿启事

"我承诺,无论我在哪里,我都愿意遵守公共秩 序,不随手扔垃圾,不随地吐痰,不在公共场所吸 烟、喧哗,不说脏话……"这些内容虽然都是身边 小事,却涵盖了卫生环保、尊老爱幼、文明驾驶、勤俭 节约、礼貌待人等许多方面的文明礼仪。

为进一步倡导文明行为,提升全民素质,抵制不文 明行为,切实提高城市创建的实际成效,本报开辟"文 明行为我先行志愿接力"专栏。专栏主要以不同阶层、 不同年龄的市民群众所述文明承诺的言语, 配个人照 片和职业等信息的形式呈现。

如果您想让文明之风劲吹这座城市,传递出满满 的正能量。请您将想说的一句话(10至30字左右)配 上个人照片、职业等信息发送给我们!

投稿邮箱:xywbnews@126.com 微信号: xinyangwanbao 联系方式:周 涛 18697728165 韩 蕾 15333769089